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PDFSmart vă oferă un program dedicat pentru editarea online a documentelor PDF. Adăugați text, imagini sau chiar desene: vă puteți modifica documentul PDF așa cum doriți.
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Programul esențial pentru editarea documentelor PDF
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Cu ajutorul programului nostru online, puteți edita multe aspecte ale documentului PDF. 
Cu doar câteva clicuri, puteți adăuga text, puteți insera o imagine, puteți ascunde elemente sau chiar puteți desena în fișier.
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Pentru a utiliza editorul nostru de documente PDF, încărcați pur și simplu fișierul pe platformă. 
Acesta va apărea pe ecran, permițându-vă să vă modificați documentul PDF după cum doriți. 
După ce ați terminat de editat, puteți descărca noua versiune a documentului.
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Pentru a răspunde tuturor nevoilor, editorul nostru de fișiere PDF online este compatibil cu toate sistemele de operare (iOS, Microsoft Windows etc.), dar și cu toate principalele browsere de internet (Google Chrome, Mozilla Firefox, Internet Explorer, Safari etc.).
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Datorită unui sistem de criptare avansat, documentul PDF pe care îl încărcați pe PDFSmart este complet protejat. 
După ce modificările sunt efectuate și documentul este recuperat, nu se păstrează nicio copie. 
Astfel, puteți fi sigur că datele dvs. 
rămân confidențiale.
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Dacă doriți să profitați de mai multe funcții, puteți converti fișierul PDF în format editabil Microsoft Word. 
Veți putea apoi să vă editați documentul ca orice alt fișier Doc sau Docx: ștergere text, schimbare culoare etc.
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Înainte de a te angaja, profita la maximum de perioada ta de încercare de 7 zile pentru a edita PDF-urile tale online. 
Dacă ești mulțumit cu încercarea, ești liber să te abonezi și să te bucuri de toate funcționalitățile suplimentare pe care le dorești.
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Cum pot edita un document PDF online?
1. Încărcați pe PDFSmart fișierul PDF de modificat.
2. Utilizați editorul pentru a adăuga elemente (text, imagini etc.).
3. Validați modificările și descărcați documentul PDF editat.



Editorul dvs. de documente PDF este PDFSmart!
Cu PDFSmart, nu a fost nicicând mai ușor să editați un document PDF online. Puteți adăuga text, desena în fișier sau chiar insera imagini: aveți libertatea de a vă edita documentul PDF așa cum doriți.
Programul nostru de editare a fișierelor PDF ultra versatil poate fi utilizat de pe un computer sau de pe un smartphone. Indiferent de sistemul de operare, acesta vă permite să vă editați și să vă corectați documentele online cu doar câteva clicuri. Pentru a-i descoperi întregul potențial, vă oferim chiar și o perioadă de testare de 7 zile. Ar fi păcat să nu profitați de ea!
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